
Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!Să facem cunoștință!

- Pe insula Madagascar există două
limbi oficiale: malgașa și franceza?
- Lemurienii sunt o specie unică de
maimuțe întâlnite în Madagascar?

   Fiind o țară foarte bogatā în jungle, există multe zone izolate care nu au acces la civilizație. În
junglă, accesul la îngrijirile medicale e destul de dificil, de aceea, Marcel cu Ioana se străduiesc
să ajute acești oameni. Ei ne-au mărturisit că în acest proiect au peste 1000 de copiii din școlile
partenere unde merg să ofere un ajutor medical. De asemenea, au amintit în mesajele lor
locurile cumplite în care se găsesc copiii din închisorile Madagascarului și copiii străzii. Ascultă
cuvintele lor: "Copiii flămânzi sau cei care nu au familii și sunt pe stradă, de cele mai multe ori
aleg să cerșescă sau să fure mâncare. Dacă cineva spune despre un astfel de copil că a fost
violent sau prea insistent, atunci poliția îl trimite în închisoare până la 2 ani fără să fie judecat.
Acum câteva luni o fetiță a străzii a fost otrăvită, iar zeci de copii cu vârstele între 8-14 ani sunt
abuzați în închisori, de către cei mai mari.". Pentru a ajunge cu Evanghelia la acești copii și în
cât mai multe sate din junglă, familia Șaitiș a deschis mai multe proiecte misionare. 

Știați că...

Să ne rugăm pentru Madagascar...
   Tată ceresc, venim înaintea Ta cu gândul la această
familie care ajută pe malgași să cunoască pe Domnul
Isus și în nevoile lor. Te rugăm să-i ocrotești în lucrarea
medicală pe care o fac în junglă, ca să poată să ajute
multe familii și în special copiii și să le vorbească despre
Tine. Credem că Tu ești cel care poți da toate resursele
medicale și materialele necesare pentru acest proiect.
   Atunci când ei vor obosi, Te rugăm să le dai forțe noi și
energie ca să poată să-și continue lucrarea și să vadă
oameni transformați de Duhul Tău cel Sfânt. Te rugăm
Tată să le dai oportunități și har de a face studiu biblic
cu malgașii și tot mai mulți creștini să fie instruiți. 
   Îți cerem toate astea în numele lui Isus. Amin!

Alessia, Ruth, Filip și Naomi sunt patru frați care locuiesc pe a patra
cea mai mare insulă din lume, împreună cu părinții lor, Marcel și

Ioana. Sunt trimiși de Biserica Speranța din Cluj-Napoca cu
misiunea de a vesti oamenilor de acolo Evanghelia.
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 Ioana organizează programe de
școală duminicală pentru copii iar,
Marcel susține cursuri de studiu
biblic pentru viitorii pastori locali,
ca ei să fie devotați lui Dumnezeu.


